

男厕门前女生排长队,这是咋咧?

原是女大学生搞行为艺术 呼吁解决男女厕位不合理问题

■ 发起人

李麦子(化名),女,北京人,就读于西安某高校,做志愿者数年。近期李来广州参加一个大学生公益活动,结识了很多广州的女大学生,发现很多女生对“如厕难”有同感,于是经过一个星期的筹备,专门选择了越秀公园附近进行“占领男厕所”行动,呼吁给女性更多的如厕空间。

女生排队进男厕“方便”

越秀公园正门往南方向40余米有一公厕,不大,其中男厕蹲位3个,女厕蹲位4个。该处邻近锦汉展览中心,人流密集,而附近只此一间公厕。因此该公厕的女厕门前,经常能看见有女士排队等着方便。

2月19日中午11时,该公厕门口又有数位女士排队,不过地点却在公厕的男厕门前。这些排队的女士均20多岁,青春靓丽,有的手上还举着牌子,上面写着“关爱女性,从方便开始”。

“这是男厕,怎么有年轻女士堵在门口?”一名准备如厕的中年男子一脸诧异,甚至有点儿尴尬。怪异场面也引起一些行人围观,一度造成人行道拥堵。

尴尬很快释然,因为这其实是一个行为艺术表演,发起人正是这些排队的女士,她们是在校大学生,来自全国各地,该行为艺术被她们称之为“占领男厕所”。目的是通过这样的活动,协助在公厕门口排长队的女士们利用使用率较低的男厕所“方便”。

排队的女大学生堵在男厕门口,向准备如

核心提示

2月19日,广州数名女大学生在越秀公园旁边的公厕上演了一场“占领男厕”的行为艺术。她们希望借此引起政府和社会对男女厕位不均衡问题的重视,消除女性在公共场所如厕排队现象。女学生们还向市民派发呼吁信,希望立法增加女厕位数,使女性厕位与男性厕位达到2:1。



几位女大学生在广州街头上演“占领男厕所”的行为艺术。

厕的男子询问,“先生,能不能稍微等几分钟再进厕所,让女士先用一下男厕所好吗?女厕那边队伍很长,有的女士憋不住了”。在得到同意后,她们招呼在女厕前排队的同伴进入男厕方便。

呼吁通过立法增加女厕位数

现场女大学生同时向市民派发《致男同胞的一封信》,表达了女性如厕难的困境,解释了“占领男厕所”活动的初衷。信中呼吁:通过立法来增加公厕中女厕位数,比例至少应该达到1:2;增设无性别厕所及无障碍厕所,特别是在商场、医院、广场、火车站等地,让男女在如厕问题上得到平等待遇。

■ 链接

广东商学院男生1个厕所女生3个厕所

为缓解下课女生排长队上厕所的尴尬。从2011年10月8日起,广东商学院将部分男厕所改作女厕所。涉及改造的是教学楼1楼~8楼的8间男厕和综合楼1楼、2楼、3楼、6楼的4间男厕,共12间,改后每层楼女厕有三个,男厕则只有一个,男女厕所比例从原来的1:1变为1:3。

中国传媒大学部分男厕直接变女厕

2011年4月,中国传媒大学将教学楼部分男厕所改为女厕所。校方称,由于学校女同学较多,近日先改部分厕所做实验。涉及学校1号楼和48号楼两栋教学楼。女生大赞学校“真人性化,以后不用排队了”。(据《南方都市报》)



日本旅行者环球骑行到武汉后自行车被盗

警方将车追回 连夜发还失主

2月20日晚11时,经武昌警方侦查,日本游客河源启一郎自行车在武汉被立案告破。被盗自行车已被警方追回,并连夜发还给河源启一郎。

2月20日,河源启一郎对记者说,他非常感谢武汉人的关心,通过这件事和在武汉的十几天,他感受到武汉人的热情。河源启一郎介绍,他这次出来是做环游世界旅行。按照行程安排,从大阪出发,经中国,穿过中东地区,再到欧洲、非洲,最后从美洲回到日本。在中国,他游历了上海、杭州、苏州、南昌,本月3日抵达武汉,离开武汉后,再到西安,从新疆出境。

(据《长江日报》)

武汉陵园 年薪10万元 招聘美女落葬师

要求英语四级

据武汉晚报消息 学历全日制本科以上(英语四级),女,年龄25岁以内,相貌端庄,普通话流利,有亲和力,身高1.65米以上……不要以为这是在招聘空姐。这是武汉一家陵园招聘女落葬师的启事。

记者2月19日从武汉长乐园陵园网站及其微博上看到这则招聘启事,条件要求高,薪酬也十分吸引人:年薪10万!还提供星级职工宿舍及国内外深造的机会。

陵园负责人介绍,招聘启事发出后,接到很多咨询电话,此次招聘名额为5名。

为何下这么大的“本钱”招聘女落葬师?长乐园陵园负责人说,长乐园占地1600亩,是中南地区最大、环境最优美、设施最齐全的陵园。为逝者提供最好的落葬服务一直是长乐园秉承的服务理念。招聘有知识、有亲和力的女落葬师为逝者的骨灰做最后落葬仪式,其周到、周密、周全的服务,可以抚慰逝者亲属悲伤的心情。

杭州现罕见“寄生胎”

老二老三藏老大肚内

据钱江晚报消息 民间有传说“小孩生小孩”,医生说其实就是“寄生胎”,近日杭州出现了一例罕见的“寄生胎”。2月20日,记者在医院看到了特殊的“三胞胎”:老大是个男孩,4个月大,看起来很健康很可爱;“老二”、“老三”却是从老大肚子里手术取出来的,一个只有老大的脑袋大小,勉强可以看出手、脚和脊柱;另一个更小,只有老大的拳头大小,分辨不出任何器官。

“这是一种罕见的寄生胎现象。”浙江大学医学院附属儿童医院普外科的刘伟光主任医师说,他做了20多年儿科医生,也是第一次看到。

儿子的肚子突然鼓起来了

三胞胎的妈妈称,儿子出生时很正常,能吃能睡,发育也很棒。不过三个多月时,他的小肚子鼓出来了。后来宝宝发烧不退,医院检查,发现他的肚子里有个大大的肿块,藏在盆腔与腹腔中,把孩子的胃肠都挤得向上挪了位置。

刘伟光立刻安排了手术。这个手术,让医生们看了也大跌眼镜,两根脐带居然“扎根”在宝宝的左侧盆腔,从宝宝身上吸取营养,滋养着两个一大一小的寄生胎,器官、组织、毛发清晰可见。

“他们原本是孪生弟弟或妹妹。”刘伟光说,当初他们的妈妈怀孕时,有多个受精卵,不知什么原因,两个受精卵被包入发育较好的受精卵之中,最后形成包入性寄生胎。

不过,妈妈说,孩子是自然受孕的,没用过促排卵的药物;夫妻双方家里也没有双胞胎的历史。

寄生胎不会正常发育成人

如果不手术,那么这个“老二”“老三”会不会随着“老大”的长大,而发育成人呢?刘伟光请病理科的医生对“兄弟们”进行了检查。

“老三”其实刚开始分化,可以忽略不计。“老二”的小脚掌已经清晰可见,手指开始分化,脑袋和身体却依然是一小团,看不出神经分化的迹象,而脊柱和脊髓却已经发育完成。

“可以说,他们是活的组织,但还不算生命。而且,以后也不会发育成健康的婴儿出生。”刘伟光说,寄生胎的胚胎,往往发育不全,所以不可能存活;但是它依靠宿主供给营养而生长,所以叫寄生胎。

“如果宝宝继续长大,寄生胎也可能继续长大,一直到营养跟不上,坏死,那个时候,就会威胁宿主宝宝的健康,所以一旦发现寄生胎,要及时拿掉。”刘伟光医生说。

归真堂开放熊场目的遭疑 无痛取胆汁被指不可能

核心提示

因活取熊胆汁而备受关注的福建归真堂药业股份有限公司日前发布公开消息,称愿向对“养熊取胆”持不同意见的人士及群体全面开放熊场,并特邀包括马云、张泉灵、洪晃等72位社会名人及动保组织成员前往参观。然而此举并未获得各界的友善回应。

央视主播张泉灵在微博上借用“它基金”对归真堂公开邀请函的回复称“我们无法确信一次被组织、被安排、被限定的参观的真实性”,同时,相关人士称,无痛取胆汁在目前的医学条件下是不可能办到的。

社会名人回避采访

尽管之前曾在“它基金”的组织下联名发函证监会,反对归真堂上市,而这次也被归真堂列在特邀名单中,但包括冯骥才、李静、张越、董路、洪晃、丁俊晖、罗红等社会名人均未对受邀一事发表任何公开评论,而央视主播张泉灵则在微博上借用“它基金”对归真堂公开邀请函的回复称“我们无法确信一次被组织、被安排、被限定的参观的真实性”。

相比社会名人的谨慎态度,不少动物保护组织则积极地向归真堂的这一举动提出了质疑。曾聚集70余人联合致函证监会,反对归真堂上市的“它基金”19日晚发布公告,一方面表示相信归真堂会以诚实的态度保障公众得知真相的权利,另一方面则对归真堂在参观中设置的时间、区域、人员的限定表示不满,并表示“我们也不认可将媒体记者与动物保护组织、公众人物分开安排”,并在公告中再次敦促归真堂早日放弃活熊取胆,尽快转型。

亚洲动物基金中国区对外事务总监张小海则把矛头指向了归真堂对参观人员的“区别对待”,并称“归真堂将媒体、专家分开安排,信息

如何对等?这招的确是高!”

无痛被指不可能

归真堂此次开放参观熊场的目的在于证明在活熊取胆的过程中并无痛苦,然而曾试图通过收购股份来阻止归真堂上市的中国SOS求助创始人白一鹏告诉记者,经过他数年来向各界专家咨询的结果,无痛取胆汁在目前的医学条件下是不可能办到的。

据白一鹏称,以目前的医学技术水平,“无痛取胆”根本无法做到。“为了不冤枉人家,我咨询过各个领域的专家,从人类学专家到对熊类有专门研究的兽医,但专家们的意见是一致的,认为无痛取胆汁是不可能实现的,甚至有人认为能问出这样的问题很荒唐。”

而对目前网络视频中黑熊被取胆汁时平静的神态,白一鹏认为,可能是受药物作用所致。“如果归真堂能够不用麻醉就做到无痛取胆汁,那么这个技术可以应用在很多领域,卖出去更是值钱,又何必靠活熊取胆来赚钱呢?由此可见归真堂宣称的活熊取胆无痛根本不合逻辑。”

(据《北京晨报》)